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Patrimoniu. De�nitii. Conceptii Test clasa a IX-a

16 Questions

Totalitatea bunurilor economice exprimate in etalon monetar, detinute de o

persoana �zica sau juridica, precum si drepturile si obligatiile aferente acestora,

exprimate tot in etalon monetar reprezinta de�nitia pentru:

 

a) Patrimoniu b) Pasiv

c) Activ d) Mijloace economice

Patrimoniul reprezinta un ansamblu de drepturi şi obligaţii cu conţinut

economic al unui subiect de drept este conceptia:

 

a) dualista b) �nanciara

c) juridica d) economica

Ecuaţia de echilibru a patrimoniului este:  

a) Bunuri economice = Drepturi - Obligaţii b) Bunuri economice - Obligaţii= Drepturi

c) Bunuri economice - Drepturi = Obligaţii d) Bunuri economice = Drepturi +
Obligaţii

Patrimoniul brut este egal cu:  

a) Patrimoniul + Obligaţii b) Patrimoniul net + Obligaţii

c) Patrimoniul - Obligaţii d) Patrimoniul total + Obligaţii

Patrimoniul net se determina cu ajutorul formulei:  

a) B + O b) B - O - D

c) B - O d) B + O + D
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Ecuaţia economică a patrimoniului:  

a) Rezerve = Resurse

b) Utilizări = Resurse c) Resurse = Utilizari

d) Utilizări = Rezerve

Patrimoniul net arata:  

a) gradul de dependenţă �nanciară al
întreprinderii.

b) gradul de dependenţă monetară al
întreprinderii.

c) gradul de echilibru �nanciar al
întreprinderii.

d) gradul de independenţă �nanciară al
întreprinderii.

Patrimoniul net este sinonim cu:  

a) Drepturi cu valoare economică b) Active cu valoare economică

c) Obligatii cu valoare economică d) Creante cu valoare economică

Patrimoniul străin este sinonim cu:  

a) plati b) active

c) obligaţii d) creante

Determinaţi valoarea:patrimoniului, ştiind că valoarea drepturilor de

proprietate este de 65.000 lei, valoarea obligaţiilor este de 35.000 lei iar

valoarea bunurilor economice este de 100.000 lei

 

a) 30.000 lei b) 100.000 lei

c) 135.000 d) 165.000

Determinaţi valoarea:rezultatului exerciţiului unei �rme care a realizat venituri

de 200.000 lei şi cheltuieli de 120.000 lei

 

a) 80.000 lei b) 320.000 lei

c) 100.000 lei d) 220.000 lei
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Daca SC Beta SRL a realizat venituri de 200.000 lei şi cheltuieli de 120.000 lei,

rezultatului exerciţiului este

 

a) 80.000 lei b) pozitiv

c) pierdere d) pro�t

Daca SC Alpha SRL a realizat venituri de 180.000 lei şi cheltuieli de 220.000 lei,

rezultatului exerciţiului este

 

a) -40.000 lei b) negativ

c) pierdere d) pro�t

Rezultatul exercitiului este pierdere atunci cand:  

a) V = C b) V > C

c) V < C d) C < V

Rezultatul exercitiului este pierdere atunci cand:  

a) V = C b) V > C

c) V < C d) C > V

Rezultatul exercitiului este pro�t atunci cand:  

a) V = C b) V > C

c) V < C d) C < V


